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01

V konzervarni rozdelili 3500 kg rajéin v pomere

2 : 3. Mensie mnoZstvo pouZiji na pripravu pretla-
ku, vacsie na pripravu kecupu. Z kol'kych kilogra-
mov raj¢in sa bude pripravovat' kecup?

A) 2100 kg

B) 1400 kg

C) 700kg

D) 500 kg

02

Do sutaze v muzskej gymnastike sa prihlasilo d
Stvorclennych druzstiev. Z nich sa 60 % prebojova-
lo do finéle. Kol'ko gymnastov sa predstavi vo fina-
le?

A) 0,6.d

B) 4.d-0,6

C) 4.(0,6.d)

D) 4.(d-0,6)

03

Rychlostou 6 km/h prejde turista planovand trasu
za 3 hodiny. Za aky cas prejde rovnaku trasu turis-
ta, ktory kréca rychlostou 4 km/h?

A) Za 5 hodin.
B) Za 4,5 hodiny.
C) Za 3,5 hodiny.
D) Za 2 hodiny.

04

Do 9.B chodi 12 chlapcov a 16 diev¢at. Pocas
chripkovej epidémie polovica Ziakov tejto triedy
chybala. Najmenej kol'ko diev¢at chybalo?

A) 14

B) 4

C) 2

D) 1

05

Sachovy kriizok méa pat’ élenov, z toho dve dievéa-
ta. Veduci krdzku chce Zrebom urcit, ktory ¢len
bude kriZok reprezentovat’ na turnaji. Aké je prav-
depodobnost, Ze bude vyzrebované dievca?

A)
B)

©
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D)

07
Kol'ko je 20 % z 5007
A) 50
B) 100

C) 125
D) 200
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09

Tomas doma tvrdil, Ze jednotku z pisomky dostalo
najviac 5 Ziakov. Mama zistila, Ze nehovoril pravdu.
Kol'ko Ziakov dostalo z pisomky jednotku?

A) Najviac styria.

B) Prave styria.

C) Aspori 3est’.

D) Prave Sest’.

10

Ema si tyzdeni znacila, kol'ko minit kazdy der cvici-
la (tab.). Kol'ko minlt priemerne denne cvicila?

deii [ Po [ Ut [ St [ St | Pi [ So [ Ne
min| 30 [15] 0 |40 ] 20 [35] 0

A) 30
B) 28
C) 25
D) 20

Ktoré z uvedenych Cisel je delitelné prave dvoma
réznymi prvocislami?

A) 30

B) 15

CG) 9

D) 8

12

Kolko je desatina z &isla 2.10°7

A) 2.10°
B) 2.107
C) 10°
D) 2°

13

Teleso T je zlepené z 10 zhod-
nych kociek. Tri z uvedenych
obrézkov predstavuju pohlady
na toto teleso z réznych sme-
rov. Ktory z obrazkov nie je
pohladom na toto teleso?

Teleso T

| L

A) B)

C) D)

14

Kocka mé povrch 150 cm2. Aka dIha je jej hrana?

A) 5cm
B) 6cm
C) 15¢cm
D) 25cm

15
Ktory z nasledujdcich Gtvarov nie je stredovo su-
merny?
A) Stvorec
B) kruh
C) rovnostranny trojuholnik
D) kosoStvorec
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16

Utvar na obrézku je ohrani¢eny polkruznicou
a dvoma 3tvrtkruZnicami. Kazdy Stvoréek siete
ma stranu dlhd 1. Aky je obsah Gtvaru?

A) 16

B) 8t TN,
C) 32 \

D) 16n NG
17

V pravouhlej ststave stradnic je narysovany ob-
dfznik SLON. Tri z jeho vrcholov maju stradnice:
s[-2;-4], L[3; -4], 0[3; 2]. Aké stradnice m4
bod N?

A) [-2;3]

B) [-2;2]

0 [2:-2]

D) [4;-2]

18

Pravouhly trojuholnik ABC mé odvesny dlhé 3 cm
a 4 cm. Aky priemer ma kruZnica opisana tomuto
trojuholniku?

A) 7cm

B) 5cm

C) 3,5cm

D) 2,5cm

19

Rovnoramenny trojuholnik ZEM ma rameno dlhé
8 cm, t'aznica ZS ma dfzku 9 cm. Bod P je taZiskom
tohto trojuholnika (obr.). Aky obvod mé trojuhol-
nik PES?

A) 17 cm M

B) 15cm g

C) 13cm

D) 11cm 74 E

20

Stvorec EFGH na obrazku mé obsah 1. Bod F leZi na
strane KL obdfZnika EKLG. Aky obsah mé tento ob-
dlznik? G

A) 22
B) 2
0 V2

D) 1

21

Néjdite redlne ¢islo, ktoré je rieSenim rovnice
70-X)_14.
3

22

Martina si pozi¢ala z kniZnice tri
romany a dva cestopisy. Cestopi-
sy si urcite precita ako prvé. Kol-
ko mé moznosti, vakom poradi
moZe knihy precitat’?

23

Na rovnej ploche chci stavbéri vykopat’ jamu na
bazén v tvare kvadra. Bazén mé& mat’ hibku 3 met-
re, jeho dno ma mat’ obsah 125 m2. Kolko m3 ze-
miny musia vykopat’?

24

V pravouhlom lichobeZniku na obrazku st velkosti
niektorych uhlov zname. Kol'ko stupriov meria uhol
87

(Pozndmka: velkosti uhlov na obrdzku zémerne
nezodpovedaju skutoc¢nosti.)

757
407
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25

V trojuholniku KRT je strana RT dlhad 15 c¢m, strana
KT meria 13 cm a vy$ka na stranu KR meria 12 cm.
Kol'ko centimetrov meria strana KR?

(Pozndmka: dfz'ky useciek na obrdzku zdmerne
nezodpovedaju skutocnosti.)

T
15cm

13cm
12cm

26

Sopecny ostrov v tvare kruhu ma na mape s mier-
kou 1 : 200 000 priemer 12 cm. Aky je jeho sku-
to¢ny priemer v kilometroch?

J
.\‘,//.

27
Mirka minula na vylete za darceky polovicu vrecko-

vého. Za tretinu zvysku si kipila bagetu. Zostalo jej
120 korun. Kol'ko kortin vreckového Mirka dostala?

28
Aky je najvacsi spolocny delitel &isel 18 a 247
29 '

Juraj ziskal 35 bodov z 50-bodového testu. Kolko
percent vietkych bodov ziskal?

30
Jedna tona morskej vody obsahuje priblizne 25 kg

soli. Kolko ton morskej vody treba odparit, aby
sme ziskali jednu tonu soli?




